Контрольная работа № 1 «Параллелограмм»
Вариант А1.

1. Один из углов параллело​грамма на 50° меньше дру​гого. Найдите все углы параллелограмма.
2. Биссектриса угла прямо​угольника делит его сторону на две части, каждая из ко​торых равна 5 см. Найдите периметр прямоугольника.
3. Периметр ромба равен 40 см, а один из его углов равен 60°. Найдите длину диагонали, противолежащей этому углу.
4. *Биссектрисы двух углов прямоугольника делят его сторону на три части, каж​дая из которых равна 3 см. Найдите периметр прямо​угольника. Сколько решений имеет задача?
Вариант А2

1. Один из углов параллелограм​ма в 3 раза больше другого. Найдите все углы паралле​лограмма.
2. Биссектриса угла прямо​угольника делит его боль​шую сторону пополам. Мень​шая сторона прямоугольника равна 5 см. Найдите пери​метр прямоугольника.
3. Один из углов ромба равен 120°, а диагональ, исходя​щая из вершины этого угла, равна 10 см. Найдите пери​метр ромба.
4. *Биссектрисы двух углов прямоугольника делят его сторону на части, равные 4 см, 2 см и 4 см. Найдите периметр прямоугольника. Сколько решений имеет за​дача?
На дом:
Вариант Б1

1. Градусные меры двух углов параллелограмма относятся как 4:5. Найдите все углы параллелограмма.
2. В параллелограмме ABCD биссектриса угла А делит сторону ВС на отрезки ВК и КС. Найдите периметр па​раллелограмма, если из​вестно, что АВ = 6 см и КС в два раза меньше ВК.
3. Докажите, что параллело​грамм, у которого углы рав​ны, а диагонали перпендику​лярны, является квадратом.
Вариант Б2

1. Разность двух углов парал​лелограмма равна 40°. Най​дите все углы параллело​грамма.
2. В параллелограмме ABCD биссектриса угла А делит сторону ВС на отрезки ВК и КС. Найдите периметр па​раллелограмма, если из​вестно, что КС = 3 см и AD = 10 см.
3. Докажите, что параллело​грамм, у которого стороны равны и диагонали равны, является квадратом.
